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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS! Boa sorte!

1¢ QU.GStéO: (4 pontos) Seja f a funcao definida por

_LSG T € = U.
1) = Gy 5o (09) # (0.0) e £(0,0) =0
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b) Mostre que f néo é integravel no quadrado [—1, 1] x [—1

a) Calcule

(%Ql (?uestéo: (3 pontos) Seja f € LP([0,400)) e g € L([0,4+00)) onde 1 < p,q < +o0 e %—F% = 1.
alcule

3¢ Questéo: (3 pontos) Seja (X, M, x) um espago de medida tal que pu(X) < 4+o00. Para qualquer
f mensurédvel podemos definir £, := {z € X;(n — 1) < |f(z)] < n}. Mostre a seguinte equivaléncia (para
1 <p < +o0):

felP(X <:>an ) < 400.



